

避免排队，避免挨冻，避免被宰……热闹节日宅家里——

“提前过节”的男友你爱不爱

文/唐海言

中国的圣诞节平安夜，你以为还是国外的样子么？这些洋节到了中国早成了情人节。节日之前，女孩们就猜测着男朋友会送什么礼物，男孩们思考着要如何安排当天的活动。今年平安夜圣诞节，你们看到了吧，晚上到处是恋人拥抱。餐馆、电影院、酒吧、咖啡馆，哪儿都是人，哪儿都站着排队等候的情侣。隆冬的寒冷、拥挤的人群，糟糕的交通都阻挡不了恋人们的脚步！可是，有些女孩的男朋友就不这么认为，他们不在过节当天出门，他们会提前把节日和女朋友过了，既满足女友过节的愿望，又避免浪费时间和金钱。这样的男朋友，你能接受吗？

饮食男女

男友的奇葩过节方式 口述/依娜

圣诞节那天，我就在家烤火嗑瓜子，还帮我老妈理清她要织毛衣的毛线，多无聊！而我老妹玩到零点才带着冻得通红的小脸蛋回来，手里捧着女朋友送的水晶手链，别提多幸福！所有情侣在圣诞节这天都出去约会了吧？可我和我男朋友就没有。因为他上周六带我去吃了泰国菜，看了场小清新电影，买了一束花和一盒彩色糖果给我，当时我挺乐的！可这厮送我回家时说了一句：“这就是过圣诞节了，真过节那天咱就不出来了，人太多了，东西又贵。”

很雷人有没有？可我已经习惯了！

我和男朋友交往到现在，最开始过情人节出去过！讲实在的，人确实多，到哪都要排队，我们去吃披萨而已，排了一个多小时，饿得我肚子疼。那天男朋友还去买花给我，三朵蓝玫瑰九朵红玫瑰，花了八百元。他说这搁平时，一百多元搞定，他说这真是浪费。后来再过节，他说他学乖了，花他提前三四天就买好送我，礼物也是提前买，吃饭看电影等活动，也提前，以免浪费时间和金钱。

一开始我反感这样，可是他貌似也没说错，后来我就接受了，反正他有这个跟我过节的心就可以了！再后来我就习惯了，尽管闺蜜说我是神经大条。男友还特自豪地说他聪明，不像那些过节当天在外傻等傻冻傻被宰的人，说那简直是慢性自杀！

可这次和老妹一比较，俺觉得俺男友那方式，真是奇葩。其实就是小气，不愿意在我身上花钱花时间。可他说：“我只是以正常的钱和时间与你过节，不浪费。”无语啊！

都来说说

提前过节，省时省钱过节，一打听，这方法居然有很多男人在用，有很多女人都是这样被男友带着过节的。也有很多正热恋的情侣觉得这方法可以理解，但理解不代表可以接受，他们认为恋爱就是要有有些麻烦和刺激的。来看看我们了解到的这些男男女女们是怎么看的吧！

●男士们

彭湖(微信网友)，25岁，单身一年

“谈恋爱还怕浪费时间和钱，那就别谈喽！人家妹子多的是愿意在情人节当天带她出去玩的人，凭嘛跟你

在没有节日气氛的时候去过假节？”

穿拖鞋打球(天涯网网友)，27岁，恋爱两年

“圣诞节那天我也和女朋友出去，真的是人挤人车挤车。我们原本打算在河西某个人流不旺的地方吃饭小聚的，结果去晚了没地方停车，于是又换地方，换了三个地方要么找不到车要么找不到餐位，于是我送她回家了。过啥节啊？纯粹是在路上陪人骑行！”

●女士们

瓶中信(QQ网友)，24岁，恋爱一年

“依娜的男朋友明显是敷衍她啦！什么提前过节？分明就是约个会，然后作为不过节的理由。女人千万不能习惯这种方式，如果你习惯了，男人也就习惯了，以后你若想正儿八经过一回浪漫的情人节，那男人就会觉得你是异想天开。”

小兔不乖(百合网网友)，27岁，恋爱两年

“去年平安夜和男友去吃饭，在路上堵了一个多小时，在餐厅等位等了一个多小时，上菜又等了半个小时……所以今年圣诞节，我就老呆在家呆着。男友说下周末给我补上。”

恋爱课堂

别被节日绑架，怎么舒坦怎么来

(专家：百合网首席情感婚恋专家、《找个有缺点的人结婚》作者 周小鹏)

圣诞节、情人节、七夕节等一些七七八八的节日，好像都是近些年兴起的，都是被商家绑架的。但是，我们没必要被节日绑架，不用跳商家的陷阱，也不用和别人对比，怎么舒坦怎么来。对于不同的人群过这些浪漫的节日，我有不同的建议。

一类是单身待解放的男女，不要宅在家里了，宅不出个男朋友女朋友来的。此时正是各大活动进行的高峰期，迈出自己的脚步，走出去，说不定下个节日，你就不再单身了。一类是热恋期的情侣，他们正甜蜜似的，节日里不让他们出去浪漫合适么？感情需要升温，性格需要磨合，在人挤钱多的节日里，了解热恋期的情侣，甚为有效。一类是恋久将婚，或已婚的。彼此已经熟悉，你是我的人我是你的人，说起来是真的不用在过节这天出去玩浪漫找新鲜了，因为那些套路你们刚恋爱时都玩过了。所以，此时就把机会留给单身和刚恋的后辈们吧，别和他们去挤餐厅挤车位挤时间了。但是，如果感情依旧热浓，双方都有意向，出去浪漫是很好的，就怕一方不想动，另一方却蠢蠢欲动呢。

>> 简介

张廷璧
武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！>>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性、美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码：11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码：420102197801****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755

